



АВАНГАРД

16+

Цена свободная

Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 - 2018 гг.

№ 147 (13205)

ПЯТНИЦА, 6 декабря 2019 года

КОРОТКО о разном

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

Муниципальное автономное учреждение «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс» (редакция газеты «Авангард») приглашает к сотрудничеству жителей г. Новоаннинского и сельских населенных пунктов для организации подписки на районную газету и доставки «Авангарда» подписчикам. Оплата – сдельная, по договорам гражданско-правового характера. Адрес редакции: г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5а. Телефоны: 3-18-93 – главный редактор, 3-11-18 – заместитель главного редактора, 3-20-42 – бухгалтерия.

СЕМЕНА - НА ПРОВЕРКУ

Новоаннинский отдел ФГБУ «Россельхозцентр» ведет активную работу, в том числе в рамках оказания государственных услуг (на бюджетной основе), по проверке посевных качеств семян сельскохозяйственных культур, предназначенных для посева весной 2020 года. Часть семян для посевной кампании планируется завести из других регионов. При закупке обязательно нужно требовать документы на партии семян, подтверждающие их сортовые и посевные качества. Работа по проверке семенного материала будет продолжаться до весеннего сева. Закупленные семена, даже если они сопровождаются необходимыми документами, желательно самостоятельно перепроверить хотя бы по основным показателям качества.

НАШ ВНЕШТ. КОРР.

НОВОГОДНИЕ КОНКУРСЫ

Журналисты газеты «Авангард» объявляют творческие конкурсы: «Символ 2020 года – шей, свяжи, нарисуй», «Новогодний костюм, образ - своими руками». Контактные телефоны: 3-13-89, 8-988-973-59-42.

Возраст участников не ограничен. Работы принимаются до 20 декабря.

НАШ КОРР.

КИНОАФИША

С 5 декабря в кинотеатре «Родина» стартует показ романтической комедии «Рождество на двоих». Любители мелодрам смогут приятно провести время с героями фильма и настроиться на волшебное время новогодних и рождественских праздников.

Справки по телефону: 3-61-91 и на сайте https://vk.com/novo_kino.

На правах рекламы.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

Эхо события

ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИХ



А. В. Гришин и Н. П. Семисотов



А. Н. Галаганов

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в Волгоградской области отметили 29 ноября. На празднике подвели итоги сельскохозяйственного года: волгоградские аграрии собрали почти 4,5 миллиона тонн зерна, более миллиона тонн овощей.

Лучшим из лучших воздали почести. Среди тех, кто отмечен за достойный труд – растениеводы, животноводы, работники перерабатывающих предприятий.

Весомый вклад в волгоградский каравай-2019 внесли труженики АПК Новоаннинского района, собрав 290 тысяч тонн зерна. Почетную грамоту Министерства сельского хозяйства Российской Федерации вручили руководителю Новоаннинского комбината хлебопродуктов Алексею Александровичу Дремлюге.

В аграрном университете появилась Аллея трудовой славы, где

представлены особо отличившиеся работники отрасли и передовые предприятия. Глава одного из самых успешных крестьянских хозяйств Новоаннинского района А. В. Гришин в числе героев Аллеи: Диплом, которым засвидетельствован этот факт, вручил Александру Владимировичу член Совета Федерации Николай Петрович Семисотов. А среди лучших сельхозпредприятий региона в Аллее трудовой славы представлено ООО «Гелио-Пакс-Агро».

Сразу двумя медалями выставки «Золотая осень» в Москве – золотой и бронзовой – отмечено участие администрации Новокиевского сельского поселения в реализации проектов по благоустройству и по созданию для селян комфортной среды проживания. Эти награды получил на празднике глава муниципалитета Алексей Николаевич Галаганов.

Александр КУДРЯШОВ.
Фото Николая СТЕПЫГИНА.

Новогодний подарок

Сделайте праздник волшебным



Впереди Новый год, тема выбора подарков как нельзя актуальна.

Новоаннинский редакционно-издательский комплекс предлагает сделать сказочным праздник для детей. Добавьте к основному подарку Почетную грамоту или поздравительное письмо от Деда Мороза, и ваш малыш получит новогодний сюрприз, который доставит ему массу радостных воспоминаний на долгое время.

Приобрести печатную продукцию можно в рабочее время в здании редакции газеты «Авангард» по адресу: пер. К. Либкнехта, 5а. Цена поздравительного письма - 50 рублей, Почетной грамоты - 35 рублей.

Новости региона

Больницы получили новый транспорт

С начала 2019 года парки районных медицинских учреждений Волгоградской области пополнили 92 санитарными автомобилями.

В минувшую среду третья партия транспорта - 29 единиц новой техники - поступила в муниципалитеты. Как отметили в облздраве, три машины отправили в городскую больницу № 1 Камышин, по две - в Городищенский, Калачевский, Михайловский, Фроловский, Светлоярский, Среднеахтубинский районы, по одной - в Алексеевский, Еланский, Жирновский, Иловинский, Котовский, Кумылженский, Нежаевский, Новоаннинский, Новониколаевский, Палласовский и Старополтавский районы. Автомобили будут использоваться для выездов специалистов в отдаленные населенные пункты, доставки пациентов на диализ и госпитализацию.

Вопросам обновления автотранспорта медицинских организаций в регионе уделяется особое внимание. От наличия машин зависит своевременное оказание помощи жителям отдаленных территорий — задачу по повышению

качества и доступности медобслуживания поставил губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров. В 2019 году впервые выделено более 66 миллионов рублей из средств областного бюджета на закупку санитарного автотранспорта. Также в 2019 году 36 автомобилей класса «универсал» отправились в социальные учреждения муниципальных районов. Новые машины для службы бесплатной доставки пожилых граждан в поликлиники и больницы регион получил в рамках регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография».

Все это является частью системной и последовательной работы по модернизации системы здравоохранения Волгоградской области, укрупнению материально-технической базы медучреждений. За последние пять лет в регионе отремонтированы 400 больниц и поликлиник, возродили санитарную авиацию, поставлены 217 автомобилей скорой медицинской помощи.

По материалам пресс-службы администрации Волгоградской области.

Восход солнца - 8.54, заход - 17.06.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1240 г. после долгой осады монголо-татарские войска ворвались в Киев.
В 1492 г. Христофор Колумб открыл остров Гаити.
В 1590 г. царским указом был запрещен переход крестьян от одного хозяина к другому.
В 1741 г. в результате государственного переворота российской императрицей стала Елизавета Петровна.

ИМЕНИНЫ

Александр, Алексей, Борис, Григорий, Иван, Митрофан, Фёдор.

ЦИТАТА

Все дело в мыслях. Мысль - начало всего. И мыслями можно совершенствоваться - работать над мыслями.
Лев ТОЛСТОЙ.

ДАТА

Сегодня - День образования подразделений по контролю за оборотом наркотиков системы МВД России. День памяти великого князя Александра Невского

Поздравляем

учителя немецкого языка Новосельской школы **Татьяну Валентиновну АДАМОВУ** с днём рождения!

Пусть будет этот юбилей
Незабываемым из дней,
Улыбок полон и цветков,
И благодарных тёплых слов.
Пусть в радости идут года,
Чтоб в жизни были навсегда:
Здоровье, счастье и успех,
Удача в начинаньях всех!



КОЛЛЕКТИВ НОВОСЕЛЬСКОЙ ШКОЛЫ.

9 декабря в ДК «Победа» состоится ПРОДАЖА ПЯТИГОРСКИХ ШУБ, ШАПОК (норка, мутон, каракуль, песец, нутрия). Кредит, рассрочка. Собственное производство. Низкие цены.



ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ: обменяй старую шубу на новую со скидкой 10 000 рублей.

Перепись-2020

Начался очередной этап подготовки к Всероссийской переписи населения, которая состоится в октябре 2020 года. Волгоградстат приступает к созданию онлайн-карт, которые позволяют переписчикам без труда ориентироваться в любом районе и не пропускать ни одного дома во время опроса жителей. В Волгоградстате прошел семинар по вопросам актуализации интерактивных карт.

Создание онлайн-карт – важный этап подготовки к Всероссийской переписи населения, – отметил заместитель руководителя Волгоградстата И. А. Козловцев. – От того, как он пройдет, во многом зависит организация работы переписчиков и полнота собранных данных. Волгоградстат

В городах и районах области в ходе подготовки к предстоящей Всероссийской переписи населения (ВПН-2020) продолжают работать специальные комиссии.

Представители органов местного самоуправления и специалисты, уполномоченные по вопросам ВПН-2020, координируют основные направления работы на местах. В частности, на заседаниях комиссий рассмотрены результаты работы регистраторов по уточнению списков адресов домов в каждом населенном пункте. Даны по-

Библиотека

Абонентский фонд библиотеки пополнился интересными новинками.

Книга Халеда Хоссейни «Бегущий за ветром» - про- никновенная история о дружбе и верности, о предательстве и искуплении.

Под псевдонимом Роберт Гэлбрейт вот уже шесть лет выпускает свои детективные романы известная писательница Джоан Роулинг, прославившаяся на весь мир своими книгами про Гарри Поттера. Не менее интересны ее новые произведения «На службе зла», «Зов кукушки» и «Шелкопряд» - о сложной работе детектива Корморана Страйка и его верной помощницы Робин, которые распутывают труднейшие преступления.

«Жили-были старик со старухой» Елены Катишонок –повествование о непростой судьбе семьи староверов, заброшенных в начале прошлого века в Остзейский край (Прибалтика). Судьбой главной героини Ирины (ее же романа «Против часовой стрелки») своенравно распоряжается время.

Герой нового романа «Лавр» Евгения Водолазкина - средневековый врач. Обладая даром исцеления, он тем не менее не может спасти свою возлюбленную и принимает решение пройти земной путь вместо нее.

Роман Людмилы Улицкой «Даниэль Штайн, пере-

Волгоградстат: на повестке дня - создание онлайн-карт

готов дать необходимые разъяснения, оказать содействие каждому району в решении возникающих вопросов.

Начальникам отделов государственной статистики в городах области, специалистам в районах рассказали о порядке организации этой работы с применением Автоматизированной системы «Всероссийская перепись населения», а также об использовании онлайн-карт при формировании организационного плана проведения переписи. Программа семинара включала в себя практические занятия, изучение методических рекомендаций и инструкций, разработанных на федеральном уровне.

Созданию онлайн-карт предшествовала работа регистраторов: в течение месяца они проводили

плотную сверку адресной базы с картографическим материалом и выявляли изменения. Проверяли все жилые дома, в том числе и в садоводческих товариществах, где разрешена прописка и где на момент проведения переписи могут находиться люди. Уточняли сроки сдачи новостроек и количество квартир в них, исключали из списка разрушенные и снесенные здания. Большое внимание уделено новым улицам и отдаленным поселкам. Результаты работы регистраторов теперь станут основой для создания онлайн-карт, которые будут загружены в планшетные компьютеры переписчиков. Цифровые технологии позволяют использовать эти разработки и для формирования электронных переписных и счетных участков.

Подготовка идёт

ручения по устранению выявленных недостатков – отсутствия табличек с номерами домов и наименованиями улиц.

В настоящее время комиссии работают над подготовкой к формированию организационного плана проведения переписи, а также созданию онлайн-карт, которые будут загружены в планшеты переписчиков.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением

предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях Многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

По информации из Волгоградстата.

Литературные новинки

водчик» - о странствиях духа во мраке мира, о том, как всякий ищет и находит свет вокруг и в себе, о человеке, который до последнего дня оставался милосердным солдатом.

Валентин Фалин – «Конфликты в Кремле. Сумерки богов по-русски» под таким интригующим названием вышла в свет книга Валентина Фалина, который с 1950 года находился на ответственной работе в МИД СССР, в семидесятых - занимал пост посла СССР в Бонне, в восьмидесятых - политический обозреватель газеты «Известия» и руководитель Агенства печати «Новости», с 1988 по 1991 год - заведующий Международным отделом ЦК КПСС и советник М. С. Горбачева по внешнеполитическим проблемам. На глазах нашего соотечественника происходили события, повлекшие развал государственной системы и тяготы перестроечного времени.

Это только часть захватывающих новинок. Приходите за увлекательными историями, погружайтесь в мир невероятных приключений, знакомьтесь с новыми авторами.

Наш адрес: г. Новоаннинский, ул. Ленина, 66, ДК «Победа».

Серафима ДЪЯКОВА, работник библиотеки.

СДАЮ или ПРОДАЮ ДОМ на ул. Калинина. Имеются водоснабжение и канализация. Обр. по тел.: **8-904-771-85-25, 8-902-380-81-35.**

12 декабря, с 9 до 16 часов, в ДК «Победа» состоится выставка-продажа новых моделей КУРТOK, ПАЛЬТО, ПУХОВИКОВ, ДУБЛЁНОК и т. д. Размеры от 42 до 70. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ОПЕРАТОРОВ в сферу автоуслуг. Сменный график. Тел.: **8-968-287-21-48.**

10 декабря, с 10 до 16 часов, в ДК «Победа» - ПЯТИГОРСКИЕ МЕХА
В ассортименте шубы, дублёнки, головные уборы, осенние и зимние куртки, пальто. Есть варианты приёма старых шуб. Оформляем кредит и рассрочку без процентов. **Ждём вас!**

Автострахование ОСАГО+техосмотр без дополнительных услуг. СК «Астро-Волга». Адрес: пер. К. Либкнехта, д. 2 (2 этаж в здании бывшего Сбербанка). Тел. **8-904-410-82-44.**

ТРЕБУЕТСЯ АВТОСЛЕСАРЬ по ремонту автомобилей на СТО. Обр. по тел.: **8-904-404-55-67.**

Выполняем все виды строительных работ: внутреннюю отделку любой сложности, электричество, гипсокартон, пластик, водоснабжение, обои, полы, окна. Тел.: **8-904-411-16-62, 8-902-658-48-15.**

Выполняем отделочные работы: гипсокартон, МДФ, пластик, линолеум, ДСП, ДВП, фанера, плитусы, сайдинг. Собираем и устанавливаем сантехнику. Тел.: **8-927-506-63-39, Сергей.**

Грибы вёшенки с доставкой на дом от 5 кг. Тел.: 8-961-660-15-95.

ПРОДАЮ домашнюю СВИНИНУ тушками, полутушками. Цена - 220 руб./кг с салом, 240 руб./кг без сала. Тел.: **8-961-677-81-72, Николай.**

СДАЮ на длительный срок ДОМ на ул. Воровского, 36. Тел.: **8-961-666-84-45.**

ДОМ со всеми удобствами в центре города. Тел.: **8-919-796-02-23.**

ЗАКУПАЮ КРС, БАРАНОВ. Тел.: 8-937-544-71-30.

«КПК «Кредитный союз «ВКБ-Кредит» предоставляет потребительские и ипотечные займы (возможно погашение средствами **материнского капитала**). Принимает сбережения от населения под достойные проценты. Членство в КПК «Кредитный союз «ВКБ-Кредит» обязательно. Сайт: www.vkb-kredit.ru. Юридический адрес: 400010, г. Волгоград, ул. Качинцев, д. 63. Тел. в г. Волгограде: **8-800-100-4-222**, тел. уполномоченного представителя в Новоаннинском районе: **8-904-772-00-16.**



ВСПОМНИМ

8 декабря исполнится год, как ушла из жизни наша мама, бабушка, прабабушка **Вера Андреевна МАСЛИКОВА**. Храним в сердцах и памяти образ дорогого для нас человека. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим.

Сын ВЛАДИМИР, дочь ТАМАРА, внуки АЛЕКСАНДР, ЕЛЕНА, правнуки МИША, ДАРЬЯ, МАША.

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.



Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор **М. А. ОРЛОВА**. Тел. 3-18-93.

■ Индекс 51023
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 279. Тираж 6770.

Адрес редакции, издателя и типографии: **403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5а.**
Телефоны:
первый зам. редактора - Кудряшов А. П. 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. 3-19-25;
бухгалтерия - 3-20-42;
отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:
Слободская Г. И. 3-13-89;
отдел фотоиллюстраций Харченко А. С. - 3-19-25;
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
технический редактор Калинин В. В. - 3-28-27;
корректор Норец Е. Г. - 3-28-27.

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс»
■ Печать: С. В. Семякин и В. В. Суворов.